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@ Technical Data

Connections

DALI:

Cable jacket diameter:
Wire section:

Cable rating:

Power

DALI supply input:

DALI consumption:
Sensors

Light sensor:

Presence detector:
Mechanical data

Max. recommended
mounting height:
Presence detection
coverage area:
Mounting hole diameter:
Bezel diameter:
Recommended clearance
depth:

Material (casing):

Finish / Colour:

Weight:

IP code:

Removable connector block
45mm-7mm

0.5 mm?2 - 1.5 mm? solid or
stranded

All cables must be mains rated.

13V-225V
5mA

For bright-out function
Passive infrared (PIR)

17m

346 m? @ 15 m mounting height
87 m2@ 7 m mounting height

52 mm - 55 mm

66 mm

12 cm (with cable cover, incl. 5 cm
for cabling)

Nonflammable PC/ABS (UL94-V0)
Semi-matt / White RAL 9003

70 g

IP65

Operating and storage conditions

Ambient temperature:
Relative humidity:
Storage temperature:

0°Cto+50°C
Max. 90 %, noncondensing
-10°Cto+70°C

Conformity and standards

EMC emission:
EMC immunity:
Safety:
Environment:

Software compatibility
Designer:
Toolbox:

Dati tecnic

a

Collegamenti
DALI:

Diametro della guaina
del cavo:

Sezione del cavo:
Grado del cavo:

Alimentazione

Ingresso di
alimentazione DALI:

Assorbimento DALI:
Sensori
Sensore di luce:

EN 55015

EN 61547

EN 61347-2-11

Complies with WEEE and RoHS
directives

5.4.2 or later
2.5.0 or later

Connettori rimovibili a 2 poli

45 mm-7mm

0,5 mm? - 1,5 mm? rigido o flessibile
Tutti i cavi devono avere isolamento
per tensione di rete.

13V-225V
5mA

Per la funzione bright-out
Sensore di presenza: Sensore a infrarossi passivo (PIR)
Dati meccanici

Altezza di montaggio

massima consigliata: 17m

Zona di copertura

del riconoscimento

di presenza:
Diametro del foro

di montaggio:
Diametro della ghiera
di fissaggio: 66 mm

Profondita di 12 cm [con serracavo, inclusi 5 cm
installazione consigliata: per il cablaggio)

346 m? per altezza di montaggio 15 m
87 m? per altezza di montaggio 7 m

52 mm - 55 mm

Involucro: PC/ABS non inflammabile (UL94-V0)
Finitura / Colore: Semiopaco / Bianco RAL 9003
Peso: 7049

Grado IP: IP65

Condizioni operative e di immagazzinamento
Temperatura ambiente: 0°Ca+50°C

Umidita relativa: Max. 90 %, senza condensa
Temperatura

diimmagazzinamento: -10°Ca+70°C

Conformita e standard

Emissioni EMC: EN 55015

Immunita EMC: EN 61547

Sicurezza: EN 61347-2-11

Ambientali: Soddisfa le direttive WEEE e RoHS.
Compatibilita software

Designer: 5.4.2 0 superiore

Toolbox: 2.5.0 0 superiore

(FD  Tekniset tiedot

Liitdnnat

DALI:

Kaapelin halkaisija:
Johdinten koko:

Kaapeliluokitus:

Teho

DALI-syotto:
DALI-virrankulutus:
Sensorit
Valoanturi:
Lasndoloilmaisin:

Mekaaniset tiedot

Suositeltava maksimi
asennuskorkeus:
Havaintoalue:

Asennusreidn halkaisija:
Peitelevyn halkaisija:
Suositeltu asennusvalin
syvyys:

Materiaali (kotelon):
Pintakaisittely / Vari:
Paino:

IP-luokka:

Irrotettava 2-osainen liitin
45mm-7mm

0,5 mm? - 1,5 mm? jaykka tai
monisaikeinen

Kaapeleiden tulee soveltua
verkkosahkalle.

13V-225V
5mA

Hamarakytkin
Passiivinen Infrapuna
lasnioloilmaisin (PIR)

17 m

346 m? @ 15 m asennuskorkeus
87 m?(@ 7 m asennuskorkeus

52 mm - 55 mm

66 mm

12 cm (kaapelisuojuksen kanssa,
josta 5 cm kaapeloinnille)
Syttyméatén PC/ABS (UL94-V0)
Puolihimme& / Valkoinen RAL 9003
70 g

1P65

Kaytto- ja sdilytysolosuhteet

Ympaériston lampatila:
Suhteellinen kosteus:
Sailytyslampatila:

0°C..+50°C
Maks. 90 %, ei tiivistymista
-10°C..+70°C

Luokitukset ja standardit

EMC Sateily:

EMC hdiridnsieto:
Sahkoturvallisuus:
Ympéristosaadokset:

EN 55015

EN 61547

EN 61347-2-11

Tayttaa WEEE ja RoHS saaddkset.

Yhteensopivat ohjelmistot

Designer:
Toolbox:

Anschliisse
DALI:

Kabelmanteldurch-
messer:

Leitungsquerschnitt:
Leitungsspezifikation:

Stromversorgung
DALI-
Versorgungsspannung:
DALI-Verbrauch:
Sensoren
Lichtsensor:
Bewegungssensor:

Mechanische Daten
Maximal empfohlene
Montagehohe:
Erfassungsbereich

Anwesenheitserkennung:

Montagelochdurch-
messer:

Gesamtdurchmesser:
Empfohlene Einbautiefe:
Gehdusematerial:

Ausfiihrung / Farbe:

Gewicht:
IP-Klasse:

5.4.2 tai uudemmat
2.5.0 tai uudemmat

Technische Daten

Steckbare Klemme

45mm-7mm

0,5 mm?2 - 1,5 mm? massiv oder
feindrahtig

Alle Leitungen missen
netzspannungsfest ausgelegt sein.

13V-225V
5mA

Fir Bright-Out-Funktion

Passiv-Infrarot Bewegungssensor
[PIR)

17m
346 m? bei 15 m Montagehdhe
87 m? bei 7 m Montagehdhe

52 mm - 55 mm

66 mm

12 cm (mit Leitungsabdeckung,
inkl. 5 cm fir die Verdrahtung)
Nichtentflammbares PC/ABS
(UL94-V0)

Halbmatt / weiB, dhnlich

RAL 9003

7049

1P65

Betriebs- und Lagerbedingungen

Umgebungstemperatur:

Relative Luftfeuchtigkeit:

Lagertemperatur:

Normen und Standards

EMV-Storaussendung:
EMV-Storfestigkeit:
Sicherheit:

Umwelt:

Softwarekompatibilitat

Designer:
Toolbox:

0°C bis +50 °C
Max. 90 %, nichtkondensierend
-10°C bis +70 °C

EN 55015

EN 61547

EN 61347-2-11

In Ubereinstimmung mit WEEE
und RoHS Richtlinie.

5.4.2 oder hoher
2.5.0 oder hoher

(V) Tekniska Data

Anslutningar

DALI:

Kabel ytterdiameter:
Kabelstorlek:

Kabelspecifikation:

Drivspanning
DALI-spanning:
DALI-stromforbrukning:
Sensorer

Ljussensor:
Narvarosensor:
Mekaniska data
Maximal rekommenderad
monteringshdjd:
Detektionsomrade:

Monteringshal diameter:
Monteringsram diameter:
Rekommenderat
monteringsdjup:

Material (hdlje):
Ytbehandling / Farg:

Vikt:

IP-klass:

Avtagbara 2-poliga kontakter

45 mm-7mm
0,5mm?-15mm?en- eller
flertradig

Alla kablar maste vara ratt
dimensionerade och klassificerade.

13V-225V
5mA

"Bright out”-funktion
Passiv infrardd sensor [PIR)

17m

346 m? @ 15 m monteringshojd
87 m2@ 7 m monteringshdjd

52 mm - 55 mm

66 mm

12 cm [med kabelhélje, inkl. 5 cm
for kablage)

Icke-brandfarlig PC/ABS (UL94-V0)
Halvmatt / Vit RAL 9003

70 g

IP65

Drift- och lagringsférhallanden

Omgivningstemperatur:
Relativ luftfuktighet:
Lagringstemperatur:

0 °C till +50 °C
Max. 90 %, icke-kondenserande
-10°Ctill+70 °C

Overensstimmelse och standarder

EMC-emission:
EMC-stérimmunitet:
Sakerhet:

Miljo:

Mjukvarukompatibilitet
Designer:
Toolbox:

EN 55015

EN 61547

EN 61347-2-11

Uppfyller WEE- och RoHS-
direktiven.

5.4.2 eller senare
2.5.0 eller senare

Données techniques

Connexions
DALI:

Diameétre de la gaine
de cable:

Section du cable:
Degré du cable:

Bloc de connecteur DIGIDIM détachable

45mm-7mm
0,5 mm?2 - 1,5 mm? rigide ou souple
Tous les cables doivent étre prévus pour

230 V.

Puissance
Entrée d’'alimentation
DALI:

18V-225V

Consommation DALI: 5mA

Capteurs

Cellule photo: Pour fonction «bright out»

Détecteur Détecteur de présence infrarouge passif
de présence: [PIR)

Caractéristiques mécaniques

Hauteur de montage

max. recommandée: 17m

Zone de couverture 346 m? pour une hauteur de montage
de la détection de 15 m; 87 m? pour une hauteur de
de présence: montage de 7 m

Diamétre du trou

de montage: 52 mm - 55 mm

Diamétre de face

de montage: 66 mm

Profondeur

de dégagement 12 cm (avec le couvercle du cable, y
recommandée: compris 5 cm pour le cablage)

Matériel (boitier): PC/ABS non-inflammable (UL94-V0)
Finition / Couleur: Semi mat / Blanc RAL 9003

Poids: 709

Protection IP: IP65

Conditions d’utilisation et de stockage

Température ambiante: 0°Ca+50°C

Humidité relative : Max. 90 %, pas de condensation

Température
de stockage:

Normes et conformité

-10°Ca+70°C

Emission CEM: EN 55015
Immunité CEM: EN 61547
Sécurité: EN 61347-2-11

Environnement: Compatible avec WEEE et RoHS.
Compatibilité logicielle

Designer: 5.4.2 ou supérieure

Toolbox: 2.5.0 ou supérieure



